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PLAZA HIDALGO No. 2 SIN, ZONA CENTRO,
CD. RIO BRAVO, TAMPS. c.P. 88900

TEL.: (899) 934-7488

Dependencia: Presidencia Municipal
Departamento: Secretaria del Ayuntamiento
Asunto: El que se Indica
Oficio: 128/SA YTO/2015

Cd. Rio Bravo, Tamaulipas, a 10 de Noviembre del año 2015

DIP. RAMIRO RAMOS SALINAS.
PRESIDENTE H. CONGRESO DEL ESTADO DE TAMAULlPAS
P R E S E N T E.-

1 O l'í)" '-'.:,.~. - ,

~~ _ j~ :0<:'.
Por este conducto y en cumplimiento a lo dispuesto por el

artículo 49 Fracción XI del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas, envió

al Honorable Congreso del Estado que Usted dignamente preside, copia

certificada de la Sesión de Cabildo mediante la cual el R. Ayuntamiento aprobó la

Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2016 del Municipio de Rio Bravo y su

correspondiente ratificación; remitiendo anexos y copias con Disco; solicitando a

Usted, tenga a bien, ponerla a consideración para su estudio y aprobación.

Sin otro particular que tratar por el momento, le reitero a Usted

mi más Alta y distinguida Consideración ..

Lic. Francisco de s Justiniani Ibarra
Secre ario del Ayuntamiento

C.C.P, CONTRALORIA.
C.C.P. ARCHIVO
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- - - CIUDAD Río BRAVO, TAMAULlPAS, SIENDO LAS 09:00 NUEVE HORAS DEL

DíA 10 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2015 DOS MIL QUINCE, REUNIDOS EN EL

SALÓN DE CABILDO DENTRO DE LAS INSTALACIONES DE LA PRESIDENCIA

MUNICIPAL, LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE Río
~

RAVO TAMAULlPAS, A EFECTO DE CELEBRAR LA QUINCUAGESIMA

SEGUNDA SESiÓN ORDINARIA PÚBLICA DE CABILDO, PRESIDIDA POR EL

CIUDADANO ROGELlO VILLASEÑOR SÁNCHEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, ~;

BAJO EL SIGUIENTE.-"-
••.'-f.•.•..-

ORDEN DEL DíA -..!l

~
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PRESIDENCIA MUNICIPAL
ÁREA: SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO
SESiÓN ORDINARIA PÚBLICA N°52 .
N° DE ACTA 61/2015/SA

1.- LISTA DE ASISTENCIA.

2.- DECLARACiÓN DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA LEGAL DE LA SESiÓN.
.".

3.- RATIFICACiÓN DEL ACTA DE CABILDO NÚMERO 60/2015/SA DE LA
QUINCUAGESIMA PRIMERA SESiÓN ORDINARIA PÚBLICA.

4.- APROBACION DEL PROYECTO DE LA LEY DE INGRESOS 2016 .

5.- ASUNTOS GENERALES
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- - - HACE USO DE LA PALABRA EL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL Y
MANIFIESTA: "BUENOS OlAS HONORABLES MIEMBROS DEL CABILDO; SEAN

¡-p>..--t-+-. TODOS BIENVENIDOS A LA.PRES~NTE SESiÓN ORDINARIA P~BLlCA NÚ,MERO
(52) CINCUENTA Y DOS PROGRAjMADA PARA LAS 09:00 HORAS DEL OlA (10)
DIEZ DE NOVIEMBRE OEt"(2015)!, DOS MIL QUINCE; AL EFECTO, ME VOY A
PERMITIR SOLICITAR AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO TO~E LISTA DE
ASI TENCIA A FIN DE VERIFICA[ QU~ SE ENCUENTRE EL QUORUM LEGAL
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REQUERIDO Y DAR CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO POR EL ARTíCULO
(44) CUARENTA Y CUATRO DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE
TAMAULlPAS; DE IGUAL MANERA DESDE AHORA LO INSTRUYO PARA QUE
CONDUZCA LA SESiÓN A FIN DE DARLE PLENO CUMPLlMIENTO".- HACE USO
DE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO MANIFIESTA:
"GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, CON SU PERMISO, PASO LISTA DE
ASISTENCIA; (DESPUES DE HABERLO HECHO), EXPONE: SEÑOR PRESIDENTE '
MUNICIPAL CON LA PRESENCIA DE (17) DIECISIETE INTEGRANTES DEL

~ABILDO ME PERMITO INFORMAR QUE EXISTE QUORUM LEGAL, PARA
~TERMINAR QUE EL AYUNTAMIENTO SE ENCUENTRA FORMAL Y

VALlDAMENTE INSTALADO CON LA MAYORIA DE SUS MIEMBROS, POR LO QUE
EN TÉRMINOS DEL ARTíCULO (44) CUARENTA Y CUATRO DEL CÓDIGO
MUNICIPAL, RESULTA PROCEDENTE LA APERTURA DE LA PRESENTE SESION,

'CON LA MAYORIA DE SUS INTEGRANTES; LOS CUALES TENDRÁN LOS
MISMOS DERECHOS, Y LOS ACUERDOS SE TOMARAN POR MAYORíA DE

~--JlOTOS Y EN CASO DE EMPATE SE DARÁ EL VOTO DE CALIDAD POR PARTE
"'E:::~' DEL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL.DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN

EL ARTíCULO (55) CINCUENTA Y CINCO FRACCiÓN 11, DEL CÓDIGO MUNICIPAL
PARA EL ESTADO DE TAMAULlPAS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - --
- - -~ ACUERDO NÚMERO CXLV-RA TIFICACIÓN bEL ACTA DE CABILDO

, , ,

NÚMERO 60/2015/SA DE LA SESiÓN ORDINARIA PÚBLICA NUMERO
CINCUENTA Y UNO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DíA, 'EL PUNTO NÚMERO 3 DE LA
CONVOCATORIA, Y SIGUI.ENDO LAS INSTRUCCIONES DEL SEÑOR
PRESIDENTE MUNICIPAL, QUIEN ME HA ENCOMENDADO QUE SOMETA A
RATIFICACiÓN EL CONTENIDO DEL ACTA DE CABILDO NÚMERO (60) SESENTA
DE LA SESION ORDINARIA PÚBLICA 'NUMERO (51) CINCUENTA Y UNO; EN
ESTE ACTO SE SOMETE A SU CON,SIDERACIÓN y VOTACiÓN A TRAVÉS DE LA· ~
FORMA YA AC?STUMB~DA, SOLICITANDO LEVANTEN L~. MANO DERECHA ~
LOS QUE ESTEN A FAVOR DE RATIFICAR DICHA ACTA.- (tiNA VEZ QUE HA '" ~

,-.-.......-'-'SIDO SOMETIDO A VO:rACION), HAGO CONSTAR QUE EXISTE CONSENSO DE
TODOS LOS PRESENTES A FAVOR SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL, QUE \
C,ONSTITUYEN MAYORIA, DERIVADO DE LAS AUSENCIAS YA CONOCIDA, S --J -;
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- - - - - - ACUERDO NÚMERO CXLVI- APROBACION DEL PROYECTO DE LA LEY
DE INGRESOS 2016.- ................••..............•..............
- - - EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DíA, ES EL NÚMERO 04 DE SU
CONVOCATORIA, QUE ES EL RELATIVO A LA APROBACiÓN DEL
PROYECTO DE LA LEY DE INGRESOS 2016. NOS ENCONTRAMOS EN LA
ETAPA DE CIERRE DEL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2015; POR LO QUE A

~FECTO DE DAR CUMPLlMIE,NTO A LOS TIEMP?S y L1NEAMI~NTOS
~TABLECIDOS EN EL ARTICULO 49 FRACCION XI DEL CODIGO

MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE TAMAULlPAS, Así COMO A. LO
PREVISTO POR LAS DISPOSICIONES FISCALES ESTATALES, A LA LEY DE
HACIENDA PARA EL ESTADO DE TAMAULlPAS Y A LO ESTABLECIDO EN
LA LEY DE COORDINACiÓN· FISCAL Y DEMÁS DISPOSICIONES EN LAS . ¡

QUE SE HAGA REFERENCIA AL SISTEMA NACIONAL DE COORDIN~CIÓN ~ol
FISCAL; RESULTA NECESARIO SOMETER PARA SU APROBACION EL -y-

"-1;"'

. PROYECTO 9E LEY DE INGRESOS PA~ EL MUNICIPIO DE RIO BRAVO -q;
--==-.....o e- '" QUE DEBERA SER EJERCIDA EN EL ANO FISCAL DEL 2016. EN ESTE .

PROYECTO SE HAN PLASMADO POR PARTE DE LA DIRECCiÓN· DE
FINANZAS DE ESTE AYUNTAMIENTO LOS RUBROS, CONCEPTOS, ~
PARTICIPACIONES, TARIFAS, PRESTACIONES DE SERVICIOS, DERECHOS 71
MUNICIPALES QUE SE COBRARAN A LOS CONTRIBUYENTES, SE HAN ;:::.::t}
CONTEMPLADO TAMBIÉN CONVENIOS, PROGRAMAS Y APORTACIONES, U
MEDIANTE LAS CUALES NUESTRO M.UNICI.PIO PERCIBIRÁ INGRESOS, LO rX\
QUE NOS ARROJA COMO RESULTADO LA SUMA DE $ 318, 197,050.00 -- \
TRESCIENTOS DIECIOCHO MILLONES, CIENTO NOVENTA y SIETE MIL
CINCUENTA PESOS, CERO CENTAVOS; COMO UN ESTIMADO DEL~

~?I!.- INGRESO A PERCIBIR PARA EL PRÓXIMq AÑO; PROYECTO DE LEY QUE ~~
LES FUERA ACOMPAÑADA COMO ANEXO PREVIAMENTEA LA PRESENTE ~
$ESIÓN. Así LAS CQ.$.fo.S,HONORABLES MIEMBROS DEL CABILDO, UNA ~
VEZ QUE HA SIDO PREVIAMENTE ANALlZApO POR USTEDES DICHO
PROYECTO, N CASO DE NO EXISTIR. NINGÚN INCONVEN~r,·
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- - - CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DíA EN EL PUNTO NÚMERO 5 DE SU
CONVOCATORIA PASAREMOS A LOS ASUNTOS GENERALES; SI ALGUIEN
TIENEALGO QUE COMENTAR SE CONCEDEEL USO DE LA VOZ EN EL ORDEN .
ENQUE SEA SOLICITADO; ALNO SER SOLICITADALA PALABRA,CONTINUAEN ~ I
USO DE LA VOZ _EL LICENCIADO FRANCISCO JUSTINIANI IBRRA y ~

- EXPONE: BIEN SENOR PRESIDENTE y HONORABLES MIEMBROS DEL '~
~~ CABILDO SE ENCUENTRAN EN LAS ·INSTALACIONES DE ESTA ~

PRESIDENCIA AFUERA DE ESTE RECINTO MIEMBROS DEL CLUB -.
ROTARIO, PRESIDIDO POR EL LIC. CARLOS GARZA, Y SOLlCTAN SE LES -_
PERMITA INGRESAR A ESTE LUGAR PORQUE ES SU INTENCION -d
ENTREGAR UN RECONOCIMIENTO AL ALCALDE; SI USTEDES ME
PERMITEN LOS HARE PASAR; A LO QUE RESPONDEN AFIRMATIVAMENTE ~

. LOS INTEGRANTES DEL CABILDO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL LES DA~ V
BIENVENIDA Y LOS FELICITA POR SU CONSTANTE LABOR A FAVOR D~ ~
LA CIUDADANIA y EN SU CASO. EL APOYO QUE HAN DADO EN TODO '---"~
MOMENTO A ESTA ADMINISTRACION. HACE USO DE LA VOZ EL LIC.
CARLOS GARZA PRESIDENTE DEL CLUB ROTARIO DE RIO BRAVO,
TAMAULlPAS y MANIFIESTA. "BUENOS OlAS A TODOS, USTEDES SAB¡::M.-~"'1\\
SE REALIZO UNA BRIGADA 'CON MUCHO ÉXITO, EN LAS QUE' SE _~
REALIZARON DIVERSÁS ACTIVIDADES A FAVOR DE~\LA CIUDADANIA,
COMO CONSULTA8.MEDICAS, CORTES DE CABELLO, Y EN LAS QUE ~

' COMO SIEMPRE RECIBIMOS TODO EL RESPALDO DEL PRESIDENTE .
MUNICIPAL ROGELlO VILLASEÑOR SANCHEZ, MOTIVO POR EL CUAL NOS

~tl1jjb¿._~ ~iJ:~'~

OBSERVACiÓN O COMENTARIO RESPECTO DE LA LEY EN MENCiÓN, SI
Así LO CONSIDERAN, SE PASA' A VOTACiÓN; SOLICITANDO LO
MANIFIESTEN LEVANTANDO SU MANO DERECHA PARA EMITIR SU VOTO
QUIENES ESTÉN A FAVOR DE LA APROBACiÓN DEL PROYECTO DE LEY
DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2016.- (UNA VEZ QUE

~A SIDO SOMETIDO A VOTACION),'HAGO ~ONSTAR QUE EXISTE CONSENSO
~ TODOS LOS PRESENTES A FAVOR SENOR PRESIDENTE MUNICIPAL,QUE

CONSTITUYENMAYORIA, DERIVADODE LASAUSENCIAS YA CONOCIDAS- - - -
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~

ENCONTRAMOS AQuí PRESENTES PARA ENTREGARLE UN~
RECONOCIMIENTO POR SU APOYO INCONDICIONAL A ESTE TIPO D~ ~ tJ
LABORES SIEMPRE EN BENEFICIO DE NUESTRA COMUNIDAD, MUCHAS .
GRACIAS SEÑOR ALCALDE Y MIEMBROS 'DEL CABILDO POR :.td

\,

, PERMITIRNOS HACER ENTREGA DE ESTE RECONOCIMIENTOEN ESTE 1-

~

SPACIO Y ABRIRNOS LAS PUERTAS DE SU RECINTO OFICIAL. T~MBIEN \[1
UIERO COMENTARLES QUE YA SE HA HECHO OFICIAL EL OlA DEL E

TARISMO QUE SE FESTEJARA EL DíA 23 DE FEBRERO A LA CUAL --.-t
TODOS ESTAN CORDIALMENTE INVITADOS A ACOMPAÑARNOS. HACE U ~1
SO DE LA VOZ EL REGIDOR CESAR ARQUIMIDES NACIANCENO LOPEZ Y '6
AGRADECE AL CLUB ROTARIO SU PRESENCIA Y LES REITERA QUE LAS
PUERTAS DEL CABILDO SIEMPRE VAN A ESTAR ABIERTAS PARA LAS
PERSONAS QUE TRAEN PROYECTOS EN BENEFICIO DE LOS
CIUDADANOS. HACE USO DE LA VOZ EL SECRETARIO DEL --1'
AYUNTAMIENTO Y MANIFIESTA: CONSIDERANDO QUE YA NO HAY OTRO "\ ..-,-
ASUNTO QUE EXPONER; SI USTED ME LO PERMITE SEÑOR PRESIDENTE -s.
MUNICIPAL, SE DA POR TERMINADA ESTA QUINCUAGESIMA PRIMERA SESiÓN ,-2
ORDINARIA PUBLICA, SIENDO LAS 9:00 HORAS CON 30 MINUTOS,DEL OlA 10 ~
DE NOVIEMBRE DE 2015 DECLARÁNDOSE FORMALMENTE VALIDOS LOS ~j

ACUERDOS TOMADOS EN LA MISMA"" ,. • • • • • • • • • • • • • • •• • • • • • • • • • • • • • • • ~

. ::::::::::::::::: ~::~::~O~::UE I~T:::¡~~R~::::::::: :::: ::::....8
<. PRESID UNICIPAL . . ~ ~

)
JOSÉ LUIS BA O NA SÁENZ --::.{t

PRIMER SÍNDICO SEGUNDO SÍNDICO'

~

ACTA N° 61 DE LA SESION ORDINARA PUBLICA NUMERO 52, CELEBRADA EL DÍA 10'. rA, DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2015
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GLORIA&7 MILLO RODRiGUEZ
PRIMER RE' IDOR.

MARCO ANTa alADO FLORES
TERCER REGIDOR.

RAMÓN CRUZ Ol VERA.
QUINTO REGIDOR

-CIA SANCHEZ
EGIDOR

c(\c::;\-\ f'\..a. ~ . \" -\z.. (:) .
CRISTINA SUHAIN MARTíNEZ GUERRA

NOVENO REGIDOR

MARíA GU UPE PINO GARCíA
SEGUNDO REGIDOR.

RENÉ GONZÁlEZ HElGUERA
CUARTO REGIDOR.

ÁQCll
AlFREDO HELlODORO CANTÚ CUElLAR

SEXTO REGIDOR

NANCY MARINA TERRAZAS CARRILLO
OCTAVO REGIDOR

NORMA LINDA ÁLVAREZ sous
DECIMO REGIDOR

CINDY MALL
DECIMO

USTíN GERARDO HERNÁNDEZ~
DECIMO SEGUNDO REGIDOR

ACTA N° 61 DE LA SESl.QN ORDINARA PUBLICA NUMERO 52, CELEBRADA EL DíA 10
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2015
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JORGn~M' Z LONGO VILLEGAS
7--IMO CUARTO REGIDOR

JASÓN ÁIRO ZACARíASJIMÉNEZ
CECIMO SEXTO REGIDOR

MACEDO HERNÁNDEZ DEL VILLAR
DECIMO TERCER REGIDOR

S r-/\'-::--~.-r
~

ESA Quí DES NACIAN
. DECIMO QUINTO REGID

'} ~~

~

. (2, .,ré
y. AD~IA A ~~REZ

ECIMO SÉPTIMO REGIDOR
ERLA . AGUIRRE SARMIENTO

DECIMO OCTAVO REGIDOR

LIC. FRANCSICO DE J~STINIANIIBARRA
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
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- - - El Suscrito Lic. Francisco de Jesús Justiniani Ibarra,

Secretario del R. Ayuntamiento de Río Bravo, Tamaulipas hace:

- - - - - - - - - - - - - - CONSTAR Y CERTIFICA - - - - - - - - - - - - - -

- - - Que la presente es copia fiel y exacta sacada del acta

original de la sesión ordinaria de cabildo N°52 celebrada el día

10 del mes de noviembre del año dos mil quince, la cual obra

en los archivos de ésta Secretaría del Ayuntamiento. - - - - - - - -

- - - La presente certificación va en siete fajas útiles, incluyendo

ésta, y se extiende con fundamento en el artículo 68 fracción IV

del Código Municipal del Estado de Tamaulipas, se expide

para los fines legales previstos por la ley, a los diez días del

mes de noviembre del año 2015 dos mil quince. - - - - - - - - - - -


